

不忘初心 继续前行

仁寿县扎实开展“当干事先锋、喜迎十九大”初心教育主题活动

本报记者 罗俊涵 郭侨 文/图



老党员查兴富(穿军装者)讲初心。



回顾党的光辉历程。

几十年来,忘不了入党时的兴奋和激动,忘不了与我同生死、共患难的战友,更忘不了组织对我的培养。如果有来生,我还愿做一名光荣的共产党员、一名解放军战士!8月17日一大早,在仁寿县凤陵乡龙马村村委会,92岁高龄、有69年党龄的查兴富老人正兴致勃勃地为该村十余名党员群众回忆往事。四下围坐的群众被老人的光辉事迹所感染,现场不时爆发出阵阵掌声。

6月,在仁寿县“初心教育”主题活动暨建党96周年庆祝大会上,县委书记秦彪指出,为进一步凝聚全县党员干部群众的思想和行动共识,以优异的成绩迎接党的十九大召开,县委决定从今年6月至党的十九大召开前,以“当干事先锋、喜迎党的十九大”为主题,在全县领导干部、一般干部、普通党员三个层面中开展“初心教育”主题活动,并广泛动员共青团员、少先队员等群体共同参与。

自此,一场轰轰烈烈的初心教育在陵州大地铺展开来。

“初心教育”主题活动分为“初心大寻找”“初心大对标”“初心大陪伴”三个阶段。通过主题教育,要求全县党员干部切实做到四个“牢记”、四个“始终”,即牢记不忘初心是一种信仰,始终把理想信念作为共产党人的灵魂;牢记不忘初心是一种责任,始终把

党员是一面旗帜,驿站墙上的优秀共产党员初心语录,都能让参观者从身边的模范人物事迹中读出满怀豪情的初心,从历史事件中忆苦思甜,回顾红色陵州的峥嵘岁月,沐浴党的光辉,感受心灵的洗礼。

27万元助学金 助168名学子圆梦

昨(23)日,仁寿县举行“助学成才、放飞梦想”助学金发放仪式,现场向102名大学生、66名高中生发放27万元救助资金,帮助他们实现梦想。据悉,下一步,县关工委将再用28万元对全县500余名失亲、失管、失学、失足、失业的“五失”青少年进行帮扶。县委常委、组织部部长谢志参加并现场向受助学生代表发放助学金。

石艳琨 本报记者 梁昊 摄影报道

同步新闻

捐资助学 关爱贫困学子

印河村是市农业局定点联系村,不久前该局获悉有3名品学兼优的贫困学子考上大学后,因家中经济条件困难无法上学。局党委决定对每名贫困大学生给予2000元的资助,让他们顺利到校报名上学。

印河村是市农业局定点联系村,不久前该局获悉有3名品学兼优的贫困学子考上大学后,因家中经济条件困难无法上学。局党委决定对每名贫困大学生给予2000元的资助,让他们顺利到校报名上学。

大力推进水利建设

本报讯(郑建良 记者 郭侨)近期,仁寿县按照《仁寿县推进供给侧结构性改革总体方案》要求,拓展水利投资来源渠道,加快水利基础设施建设,补齐民生水利短板,积极推进水生态文明建设,增强水利供给侧结构性改革对仁寿县经济社会发展的支撑保障能力。

着力推进水利综合改革。通过水行政管理体制改革完善水利行政职能权力清单和责任清单,并向社会公开,进一步提高水行政管理效率和质量;通过农村小型水利工程产权制度改革实

确农村小型水利工程产权,落实管护主体和责任,大力推进仁寿县农村小型水利工程确权登记颁证;通过水利投融资改革积极发展PPP水利项目建设模式,鼓励和吸引社会资本投入水利建设。

项目助推水利供给侧改革。加强大中型骨干工程、农田水利、民生水利等设施建设,继续实施病险水库除险加固等工程。深入推进全域安全饮水工程,2017年共安装自来水7000余户,其中免费为建档立卡贫困户安装达4000余户;强力推进全域灌溉建设,实

补齐民生水利短板

施小农水重点县、水利血防、抗旱应急水源、大中型灌区节水改造等项目;以“增水、活水、见水、碧水、甜水”五大工程为重点,全力推进“千湖之城”建设,今年将恢复和新增水域面积6平方公里。

积极推进水生态文明建设。创新生态乡村建设机制,强力保护农村生活环境,健全河库管护制度,扎实开展水生态环境专项整治;通过PPP模式,实施球溪河(仁寿段)治污项目;加强水源地保护切实保障群众饮用水安全,完成视高源龙池寺水库等取水、制水工程

建设,提升制水工艺水平;强化水质检测,在文林水厂建成水质检测中心,定期进行水质全分析检测,确保水质达到国家规定标准;开展上游入库水源治理,建设污水管廊等,切实加强水源地保护,保障群众饮用水安全。

据悉,截至目前,仁寿县共完成13000余处的小型水利工程登记工作。而随着“河长制”工作的深入开展,全县33条重点河流、3座水库及渠系沿岸乡镇已全面开展“清河”行动。

眉山仁寿打造《抬工魂》原创音乐剧

弘扬传承发展优秀传统文化

人民网成都8月16日电 (王军)近日,由眉山市仁寿县出品,四川省歌舞剧院表演的大型原创音乐剧《抬工魂》在眉山市岷东新区四川工商学院东坡演艺厅举行了汇报演出。此前,该剧曾在成都西南剧院与仁寿城市湿地公园两度公演。这次演出凭借声情并茂的歌舞与波澜壮阔的配乐,将四川省首批省级非物质文化遗产——“仁寿抬工号子”的人文脉络展现在观众面前,引起了强烈反响,获得一致好评。

仁寿县曾是四川省有名的严重干旱县,“下雨外流,无雨吃愁,十年有九年,用水贵如油”,是仁寿过去严重缺水情况的真实写照。面对恶劣的自然地理条件,当年的仁寿人民为建设美好家园迎难而上,全民动员修建了“川西第一海”黑龙滩水库,才有今天仁寿全域安全饮水工程的实施。

今年是黑龙滩水库全面建成纪念40周年,如何宣扬传承当年仁寿抬工们苦奋斗、战天斗地、团结协作、勇于担当的精神?如何增强仁寿文化软实力,从而提升区域竞争力?《抬工魂》无疑是一个完美的解答。这出音乐剧讲述了仁寿县一群抬工参与“川西第一海”黑龙滩水库建设前后三十年中发生的生活故事,并从他们的生活感情经历里串联出仁寿从贫穷走向发展的历史脉络。

推进残疾预防



本报讯(记者 杜沁莲 文/图)昨日(23)日,在首个全国“残疾预防日”到来之际,仁寿县残联联合县安监局、民政局、妇联、环保局、骨科医院等部门和单位,在法治广场举行了主题为“推进残疾预防,建设绿色仁寿”的宣传活动。县委常委、组织部部长谢志出席活动。

活动通过展板展示、发放宣传资料、现场咨询等形式为广大群众宣传讲解

仁寿召开酒类小作坊规范管理工作会

本报讯(记者 杜沁莲)为进一步加强酒类小作坊(含小灶酒)的规范管理,8月22日,仁寿县召开全县酒类小作坊规范管理工作会。副县长、公安局局长胡波出席会议。

会议要求,各乡镇、各部门要加强对辖区酒类小作坊的监督检查频次和力度,严肃处理无证无照经营行为;严厉打击制假售假、非法勾兑、滥用食品添加剂和欺诈销售等违法行为;严格区分“小灶酒”生产、生活场所;严把排放关口,确保环保达标。

为确保此次酒类小作坊整治工作



为让更多群众参与到环境保护中来,8月19日晚,仁寿县高家镇通过小手牵大手的形式,举办了一场以“生态环境保护 人人有责 人人参与 人人共享”为主题的环保文艺演出。演出

以歌舞为主,中间加入环保有奖知识竞答环节,吸引近300名群众观看。

特约记者 潘建勇
本报记者 杜沁莲 摄